

国务院印发意见 加快打造市场化法治化国际化一流营商环境

新华社北京11月25日电 国务院日前印发《关于开展营商环境创新试点工作的意见》(以下简称《意见》),部署在北京、上海、重庆、杭州、广州、深圳6个城市开展营商环境创新试点,聚焦市场主体关切,加快打造市场化法治化国际化的一流营商环境,更大力度利企便民。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,以推动高质量发展为主题,统筹发展和安全,以制度创新为核心,赋予有条件的地方更大改革自主权,进一步转变政府职能,一体推进简政放权、放管结合、优化服务改革,推进全链条优化审批、全过程公正监管、全周期提升服务,推动有效市场和有为政府更好结合,促进营商环境迈向更高水平,更大激发市场活力和社会创造力,更好稳定市场预期,保持经济平稳运行。

《意见》提出,要进一步破除区域分割和地方保护等不合理限制,清理对企业跨区域经营、迁移设置的不合理条件,破除招投标、政府采购等领域对外地企业设置的隐性门槛和壁垒;健全更加开放透明、规范高效的市场主体准入和退出机制,方便市场主体办理名称登记、信息变更、银行开户、注销等相关手续;持续提升投资和建设便利度,推进社会投资项目“用地清单制”改革,推动分阶段整合规划、土地、房产、交通、绿化、人防等测绘测量事项;更好支持市场主体创新发展,探索适应新业态新模式发展需要的准入准营标准;持续提升跨境电商便利化水平,推动与部分重要贸易伙伴口岸间相关单证联网核查,开展“组合港”、“一港通”等改革;优化外商投资和国际人才服务管理,加强涉外商务法律服务;维护公平竞争秩序,加强和改进反垄断与反不正当竞争执法,健全遏制乱收费、乱摊派的长效机制;依法保护各类市场主体产权和合法权益,建立政府承诺合法性审查制度和政府失信补偿、赔偿与追究制度;优化经常性涉企服务,推行涉企事项“一照通办”,全面实行惠企政策“免申即享”、快速兑现。

《意见》强调,要坚持放管结合、并重,夯实监管责任,健全事前事中事后全链条全流程的监管机制,在直接涉及公共安全和人民群众生命财产安全的领域,实行惩罚性赔偿等制度。要加快打破信息孤岛,扩大部分和地方间系统互联互通和数据共享范围,推动更多数据资源实现安全高效互通共享。

《意见》要求,要建立改革事项动态更新机制,定期对创新试点工作进行评估,对于实践证明行之有效、市场主体欢迎的改革措施要及时在更大范围复制推广。要坚持稳步实施,在风险可控前提下有序推进创新试点工作走深走实。

公安部要求 严厉打击非法制售 医美产品等犯罪活动

新华社北京11月25日电(记者翟翔、熊丰)记者25日从公安部获悉,针对一些地方医疗美容领域制售假、非法从业、发布虚假广告,借“医美贷”实施诈骗等违法犯罪突出,导致医美事故频发的情况,公安部食品药品犯罪侦查局近日下发通知,部署进一步加大对非法制售医美产品等药品安全领域突出犯罪活动打击力度。

通知要求,各地公安食药侦部门聚焦人民群众“急难愁盼”问题,围绕医美产品生产经营企业、医美服务机构、直播带货平台等重点部位和重点环节进行排查,并积极发动群众检举揭发违法犯罪。要强化破案攻坚,深挖彻查,打准打狠,适时组织统一集中收网,彻底摧毁犯罪网络。

通知强调,要加强与市场监管、卫生健康等部门沟通协作,规范案件移送、涉案物品保管处置、检验鉴定和认定等工作,并将案件侦办过程中发现的行业问题和漏洞及时通报有关行政主管部门,形成打击整治工作合力。

航天科工智能卫星生产线 火箭产业园投入使用

据新华社武汉11月25日电(记者谭元斌、胡喆)25日,第七届中国(国际)商业航天高峰论坛在武汉开幕。中国航天科工集团有限公司总经理刘石泉在开幕式上表示,中国航天科工集团有限公司位于武汉的智能卫星生产线、火箭产业园已完成建设并投入使用。

据介绍,航天科工集团位于武汉国家航天产业基地的火箭产业园已具备年产20发固体火箭的能力,其同样位于该基地的卫星产业园则建成了我国首条具有“柔性智能化、数字孪生、云制造”特征的小卫星生产线,具备年产百颗1吨级以下通用卫星的能力。

航天科工集团相关负责人说,面向未来规模化、高效化进出空间、利用空间的需求,航天科工集团将坚持以固体发动机为主动力,加快推动中大型固体运载火箭研发应用,形成直径系列化、能力梯度化的固体运载型谱。“十四五”期间,有望逐步达成每年执行10次左右商业航天发射任务的目标。

“十四五”期间,航天科工集团还将采用多元化投资建设运营新模式,推进天基物联网(行云工程)系统第二阶段建设,推进航天星云即时遥感共享星座建设,推进全球掩星气象探测星座建设。

一不怕苦 二不怕死

——王杰精神述评



王杰像 新华社发

10余万字日记是践行“两不怕” 精神的生动写照

王杰,1942年出生,山东省金乡县人。1961年入伍来到原济南军区装甲兵某部工兵营一连,连续3年被评为“五好战士”,2次荣立三等功。

1965年7月14日,班长王杰在组织民兵训练时突遇炸药包意外爆炸。危急关头,为保护在场的12名民兵和人武干部的生命安全,他毅然扑向炸药包,献出了23岁的年轻生命。

王杰舍己救人牺牲后,他生前所在班被国防部命名为“王杰班”。

当兵4年,王杰写下了350多篇、10余万字的日记。“这些日记真实记录了英雄成长的心路历程,是他践行‘两不怕’精神的生动写照。”这个旅王杰事迹陈列馆解说员谢梦琪说。

应征入伍,王杰写下了第一篇日记——“人一生,能服从祖国的需要为最快乐,服兵役是第一志愿。”

服役期间,王杰刻苦训练,仅两年就考取了工兵五大专业技术“满堂红”,第三年被原济南军区表彰为“郭兴福式”教练员。

1965年,王杰在日记中写下“我要一不怕苦、二不怕死,做一个大无畏的人”。仅仅两个月后,他用自己的生命践行了铮铮誓言。

2017年12月13日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平到第71集团军视察时强调,王杰精神过去是、现在是、将来永远是我们的宝贵精神财富,要学习践行王杰精神,让王杰精神绽放新的时代光芒。

在最近一次实兵对抗中,面对蓝军多重设障、层层阻击,参与攻坚任务的第71集团军某合成旅“王杰班”车组顶住强大火力,直插纵深,帮助后续部队进攻成功撕开突破口。

56年前,王杰在组织民兵埋雷训练时,现场突发意外。生死瞬间,为保护他人,王杰用生命践行“一不怕苦、二不怕死”誓言。

56年来,王杰精神激励着英雄部队不断创造辉煌。

王杰精神是众多新“王杰”涌现 成长的“催化剂”

英雄从未走远,他的精神永远传承。

王杰生前所在连每次点名,呼点的第一个名字永远是“王杰”。每逢重大任务前后,官兵都要整齐列队,向老班长宣誓、汇报。

“这是一种纪念和景仰,更是一种传承和激励。”旅政委汤炜说,旅队始终注重用王杰精神建队育人。新兵入营,做的第一件事是参观王杰事迹陈列馆,学唱的第一首歌是《王杰的枪我们扛》,上的第一堂教育课是“弘扬‘两不怕’精神,当好王杰传人”,读的第一本书是《王杰日记故事选》……

正是这种传承弘扬,王杰精神成为众多新“王杰”涌现成长的“催化剂”。

“王杰”涌现在战位上。

“王杰班”第31任班长、三级军士长王大毛,刚转岗装甲步兵专业时是个地道的“门外汉”,他坚持像王杰当年“专挑坚硬的坦克道挖雷坑”一样苦练硬功,很快熟练掌握了必备技能,能操作10种轻武器。

上士谢彬彬,不断向王杰老班长学习,在新岗位上迅速成长为旅“最佳射手”,被集团军表彰为“新时代王杰好战士”。

“王杰”涌现在人民需要的时候。

2020年夏天,洪水肆虐,九江、淮南先后告急,王杰部队2000余名将士星夜驰援,辗转近千公里,在人民群众与

洪魔之间筑起一道不可逾越的钢铁长城。

一直以来,王杰部队官兵们勇救落水群众、扑救山火、扶贫帮困的英雄事迹不断涌现。

王杰精神是部队战斗力提升的“加速器”

50多年来,王杰精神,历久弥新,激励广大官兵不断精武强能,提升实战技能,在强军路上留下一串串闪亮足迹。

4年前,“王杰班”由工兵班转型装甲步兵班,换装某新型两栖步兵战车,这是新的挑战。

聚焦转型,全班立下“三铁”规矩:训练时间一秒不能少,规定时间外加练;规定内容一个不能落,不达优秀不罢休;训练强度一点不能降,每周2次8公里武装越野,每月2次20公里拉练。

新装备列装不足百天,“王杰班”首次实弹射击全部命中目标。

王杰精神激励官兵勇攀高峰。“王杰班”率先在全旅开展“减员战斗训练”,成为集团军首个“减员至7人不影响战斗,减员至5人可继续战斗,减员至2人能坚持战斗”的装甲步兵班,赢得了走向未来战场的“资格证”。

如今,“王杰班”战士个个能在步战车所有战位任意互换,成为集团军班组训练标杆,成果在全旅推广。

王杰精神激发训练热情。旅队官兵纷纷向“王杰班”看齐,跟“王杰班”PK。特别是新体制运行以来,这个旅瞄准战场,创新训练理念和方法手段,从难从严摔打磨练部队。

王杰精神加速战斗力提升。旅队捷报频传,先后在陆军各项比武中摘金夺银。

时光流逝,精神永恒。50多年来,王杰精神在一代代官兵中落地生根,开花结果。他们争当王杰传人,用王杰精神凝聚聚魂、精武强能、练兵备战,不断书写着王杰精神新篇章。

新华社记者 刘小红 (新华社北京11月25日电)



陆军第71集团军某合成旅王杰生前所在连官兵跟随部队在江西共青城市共青联圩共大圩段加固防洪堤坝(2020年7月19日摄)。新华社发(李志浩 摄)

外交部:

世界上搞各种胁迫最多的国家正是美国

新华社北京11月25日电(记者朱超、董雪)针对美国官员日前发表涉华消极言论,外交部发言人赵立坚25日表示,世界上搞“经济胁迫”“军事胁迫”“人质胁迫”等各种胁迫最多的国家正是美国,他正告美方个别政客,在国际上搞小圈子、歪曲事实诬蔑中国,任何时候都不会成功。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,23日,美国国务卿费尔南德斯就第二届“美台经济繁荣伙伴关系对话”成果接受采访称,美台将创造私营部门接触,确保双方受益于深化经济联系。美向台阐明了应对中国经济胁迫的举措,包括向立陶宛、澳大利亚等被胁迫国家提供道义支持,并在中国取消向相关国家提供出口信贷时取而代之。美坚信华为技术不安全,因为它依赖和受制于中

国政府,已经与其他国家讨论华为技术带来的风险及替代方案。中方对此有何评论?

赵立坚说,中方坚决反对美方以任何形式同台湾当局开展官方往来,已向美方提出严正交涉。美国个别人士应立即停止发表不负责任的言论,停止向“台独”分裂势力发出错误信号。

“我注意到美方个别官员又抛出一些陈词滥调。”赵立坚指出,美国泛化国家安全概念,滥用国家力量,甚至通过编造谎言等手段肆意打压别国企业,手段层出不穷。世界上搞“经济胁迫”“军事胁迫”“人质胁迫”等各种胁迫最多的国家正是美国。胁迫的帽子扣不到中方头上。“我们正告美方个别政客,在国际上搞小圈子、歪曲事实诬蔑中国,任何时候都不会成功。”

爱家达

AJIDA

理想生活 爱家必达

好床垫
带来好睡眠

101天免费试睡

不满意全款退

活动倒计时……



线下体验中心:居然之家河西店

免费试睡热线:13903402253

活动时间截止至11月28日

爱家达床垫,让每个人睡好觉
专注睡眠25年,支持高级定制



注销公告

山西博世通机电液压研究院经本公司理事会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,公司清算组已经成立,请债权人于本公告发布之日起45日内向公司清算组申报债权。特此公告

2021年11月26日

认尸启事

2021年11月13日20时10分许,在晋源区广源路迎宾路口南侧100米路段发生一起道路交通事故,致一行人死亡。死者为中年男性,身高170cm,瘦型,颧骨有点高,方脸,身穿黑色上衣,黑色裤子,棕色皮鞋。望死者亲属或知情人速来认领,登报后30日内无人认领,按无主尸处理。

联系人:邢警官 宋警官

联系电话:122 6592957

太原市交警支队

2021年11月26日

将有这些“大动作”

生态环境领域立法

“十四五”期间,我国将加强重点领域立法,填补立法空白,并积极配合立法机关开展环境法典编纂的相关工作。

在生态环境部当天举行的新闻发布会上,别涛介绍,“十三五”以来,环境保护法、长江保护法等13部法律,《排污许可证管理条例》《建设项目环境保护管理条例》等17部行政法规完成了制定或修订。修订、发布了673项国家生态环境标准。

别涛表示,“十四五”期间,我国将加强重点领域立法,填补立法空白。将按计划推动黄河保护、噪声污染防治、气候变化应对、生态环境监测等重点领域法律法规的制定或修订,加快构建与美丽中国目标相适应的生态文明法律法规体系。

他介绍,生态环境部将配合立法机关积极开展环境法典编纂的研究论证,科学整合生态环境领域的立法,构建源头严防、过程严管、责任追究的生态环境保护制度体系,推动环境治理体系和治理能力现代化。

此外,要完善严惩重罚制度。积极推动行政责任、刑事责任和民事责任协同适用,构建以行政责任为主、刑事责任和民事责任配合适用的法律责任体系,不断完善企业事业单位生态环境保护主体责任。